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# 2 # 3

Choisir entre 
son et sont
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Il n’aime pas … nez.

Ils … dans le jardin. Tu as vu … manteau?

Complète avec son /sont

Complète avec son /sontComplète avec son /sont



étaient

mon

Il n’aime pas son nez.

Ils sont dans le jardin.Tu as vu son manteau?

mon



# 5

# 6 # 7

# 4

Matthieu range …. livre.

Complète avec son /sont

Complète avec son /sontComplète avec son /sont

Complète avec son /sont

Matthieu et Paul …. au 
cinéma.

Mes amis … tellement 
gentils avec moi.

… pull est dans le placard.



Matthieu range son livre.Matthieu et Paul sont au 
cinéma.

Mes amis sont tellement 
gentils avec moi.

Son pull est dans le 
placard.

étaient
mon

étaient mon



# 9

# 10 # 11

# 8

Nous regardons … travail 
en détail.

Où est … cartable?

Ce ne ... pas tes affaires! C’est … meilleur ami!

Complète avec son /sont

Complète avec son /sontComplète avec son /sont

Complète avec son /sont



Nous regardons son travail 
en détail.

Où est son cartable?

Ce ne sont pas tes affaires!C’est son meilleur ami!

Ce n’étaient pas

mon
mon

mon



# 13

# 14 # 15

# 12

Ce … tes affaires ? J’ai pris … sac et … agenda.

Ce … les meilleurs amis 
de … cousin.

… père est en voyage et 
ses frères … avec lui.

Complète avec son /sont

Complète avec son /sontComplète avec son /sont

Complète avec son /sont



Ce sont tes affaires ?J’ai pris son sac et son
agenda.

Ce sont les meilleurs amis 
de son cousin.

Son père est en voyage et
ses frères sont avec lui.

étaient

mon

étaient

étaient
mon

mon

mon



Atelier orthographe : Choisir entre son /sont Atelier orthographe : Choisir entre son /sont

Atelier orthographe : Choisir entre son /sont Atelier orthographe : Choisir entre son /sont

1 son     sont 9 son     sont

2 son     sont 10 son     sont

3 son     sont 11 son     sont

4 son     sont 12 son     sont

5 son     sont 13 …….     …….

6 son     sont 14 …….     …….

7 son     sont 15 …….     …….

8 son     sont Nombre d’erreurs : 

1 son     sont 9 son     sont

2 son     sont 10 son     sont

3 son     sont 11 son     sont

4 son     sont 12 son     sont

5 son     sont 13 …….     …….

6 son     sont 14 …….     …….

7 son     sont 15 …….     …….

8 son     sont Nombre d’erreurs : 

1 son     sont 9 son     sont

2 son     sont 10 son     sont

3 son     sont 11 son     sont

4 son     sont 12 son     sont

5 son     sont 13 …….     …….

6 son     sont 14 …….     …….

7 son     sont 15 …….     …….

8 son     sont Nombre d’erreurs : 

1 son     sont 9 son     sont

2 son     sont 10 son     sont

3 son     sont 11 son     sont

4 son     sont 12 son     sont

5 son     sont 13 …….     …….

6 son     sont 14 …….     …….

7 son     sont 15 …….     …….

8 son     sont Nombre d’erreurs : 


